No. **15**

中華民國七十一年一月十一日星期一

發行人:謝孟雄

社 長:賴鈺嘉 | 總編輯:劉南華 出版社:臺北醫學院北醫人報社 地 址:臺北醫學院台北市吳興街**250**號

引入電腦幫助研究

公術學科祖鞭先著

附醫啟用西德顯微手術儀器 醫訊 王敦正聘為牙科主任 北美校友改選 關心依舊綿延 附醫 皮膚科門診陣容強



社論 從民國七十一年起 即使是荒原,也該變成沃土

附設醫院蒸蒸日上 人事設備日起有功 啟用西德顯微手術儀器 臻醫療水準一流 促成總校友會大團結 召開協商會議在芝蔴 北美校友改選 關心依舊綿延 期末考日程排定 學生證務必攜帶

任體操邀請賽裁判 廖主任體育場執法銀色月光下歌聲美音樂比賽圓滿結束 旅歐雜記 訪韓觀威

祝福母校松柏長青 保健營養系要如何更好 千峯雲起 -「當代文藝月」的感想

3比醫人第155期

1

- 附設醫院蒸蒸日上 人事設備日起有功 啟用西德顯微手術儀器 臻醫療水準於一流層次
- 引入電腦幫助研究 公術學科祖鞭先著
- 醫院發刊吳興街醫訊 王敦正聘為牙科主任
- 促成總校友會大團結 召開協商會議在芝蔴
- 北美校友改選 關心依舊綿延
- 校友返抵附設醫院 皮膚科門診陣容強
- 期末考日程排定 學生證務必攜帶
- 任體操邀請賽裁判 廖主任體育場執法
- 銀色月光下歌聲美 音樂比賽圓滿結束
- 社論 從民國七十一年起 即使是荒原,也該變成沃土

2

• 歐雜記

3

- 訪韓觀感

4

- · 祝福母校松柏長青
- 保健營養系要如何更好
- 千峯雲起-「當代文藝月」的感想

CONTENIS

中華民國七十一年一月十一日

也正在去年十月,北醫北美校友等聯袂返職,十一月建設發展之方向。則北醫之前途。宋可以量。 出有效辦法經解北醫財政困難,並且能學劃出北醫未來 推全發展。另外,我們期望於新將組成的董事會。能提

等,都是極獨傑出的成就。我們看望新的成功,名揚海內外。學別召目4号9分別

等,都是極為傑出的改就。我們希望新的一年裏,能有成功,名揚海內外。李宏生主任榮任耳鼻喉學會會長等院方面,營運突破千萬。鄭俊達主任在沙鳥地接膝手術

研究亦有重大成就,多位老師獲獎研究進修。在附股縣關高,關促變散授榮獲金鼎獎,許東榮教授對水污染的關本去年,我們也還有許多聚舊人心的好消息。在校能有重大的突破。

目前學院行政及教務管理,則尚未有納入衛學科整營之電腦,即在此項目下支應,預算,由各學科運用,認營研究債器;公務審廣表示,本年度學校稱有數百萬元

文名 有完善的安排,已先後有講師 課程,完善之 teaching staff 已有初步 課型。更希望校方明年能再購置用達設備 條例:交由公衡學科保養、各單位申請使用 條例:交由公衡學科保養、各單位申請使用 條例:交面公衡學科保養、各單位申請使用 鞭祖科學 衛公

《本報訳》公衡學科目前由 《校方撥款觸置微電腦一臺,將 安置於實驗大糖微生物案旁, 之用。

即使是荒

也該變成

沃

土

年起

最後所深深期望的便是全校三千多公支,樹立北醫附設醫院的學術地位。 能建立完善的轉診制度以提高佔床率,

ope 並可照相、総影信・效果基佳。附設 言・效果基佳。附設 言・效果基佳。附設 二十二日首度使用, 外科、神經肌肉手術、神經 等各項用途。且配備 喉科、眼科、翳形外巧的雙目鏡可供耳鼻 四〇萬,其優點爲靈此豪儀器時價約一

之 side sc 附股醫院ENT主 等及訓練而 耳鼻喉科目前無論在 等及訓練而 耳鼻喉科目前無論在 等及訓練而 耳鼻喉科目前無論在 等及訓練而 耳鼻喉科目前無論在 等 以值值器的質量與醫 等 以 以 使 下 以 下 主 下·不僅挟除了損傷 下·不僅挟除了損傷 短期內即告座艦。 街響訊」,首期定於 院研編已久之「吳興 **西院發刊吳**

正

聘為

八興街

绿醫療水

啓用

西

德顯

手

的發展與士氣激勵,收效甚宏 節(Vocal cord no-

此項設備的認置,係由副院長李宏生學劃,獲得謝院長及林院長大力支持對於附,安置於二緒閱刀房,並已於去年十二月二十二日正式時用。 加强救學訓練體系, Laryngosurgery 等 力之醫問鞋診,爲了 後,Tympano plasty

公司之新型 OPMI6 SF Laryngosurgery &

三系的校友選出代表 第二次協調會議《註問 等二次協調會議《註問 中一六日中午十二月二 等一次協調會議《註問 中一六日中年十二月二 等一次協調會議《註問 中一十二時半 進總校友會的健全及 **坤光醫師、牙科校友** 醫科校友會總幹事長 總校友會長的改選, 及 友擅任或者仍採取選出 及 有重新公债。另外别 及 再重新公债。另外别 及 再重新公债。另外别

關心依

綿延

十一月十六日至十八

校友胡传弘醫師,亦

定於每週五上午。

友改

及 如成态翼。 一二位校友又四到附設 一二位校友又四到附設 一二位校友又四到附設 本日華行學 本日華行學 教務 【本報訊】七十學 通 訊

年度第一學期補考日 必須扣該料成績若干生後,得予應考,但

間部學分考生,到夜 分數。

三千多位同學們。儘管在 ;並且弊節人事間 十年國際體操業請要 十年國際體操業請要 十年國際體操業請要 十年國際體操業請要 此項關際性大賽,

等世界級好手觀摩舎 等世界級好手觀摩舎 且對體操表演有精洪 國隨除外,均爲資深 育部暨中央黨壯工等 加。護遊的裁判除各

任 體操邀請賽裁 定主任體 育場 執

月四日頒獎。

本期出版一大張印行一萬五千份 八事設備 醫院蒸蒸 郵政劃掛106196模號 起有 全。目前在耳鼻唱、手術所需設備均已齊 聲傳· pituitary

ž :人行發

社

中華民國六十年三月廿六日創刊 武課程字第二號

出

△春湯

△開節

△明理 -1

△附計

•1

-1

△當得

△縣市

△居史

11 0

체

△千国

△報門

-11

△板劃

△長油

- 13

ARIE

△総因 ・12

• 11

+ 12

-1 A

-1

験○五二斯展長市北台

小兒急性淋巴白血病 雞鳴不已, 枕戈特旦守田院長之發判嗣: 念,提供在職醫師進 **摩的求治中心·傳播** 條學習的機會。 大衆對保健常識的基 本認知,並承擔未来 ②醫院近期人事異 本期要目計有日林

促成 校友會

・ 十二、十五起生效 ・ 十二、十五起生效 ・ 十二、十五起生效 ・ 十二、十五起生效 能有更新的建 團 結

株 政人事命令已於七〇手術。以「人工機關 整定生擔任,性別已應收一、十三應行政院衛 整定,由牙三屆王教 住署之時,率團訪冷 整定,由牙三屆王教 住署之時,率團訪冷 等主任於七〇、十 等官地外科醫學 各位同學不妨拭目以 特溫本醫學月刊的全 號。 「本報紙」本校附 勘與展開 互幅報載此事 院外科鄉後達主任將 【本報訊】附設器 基金會的全力工作目 ,以此做獨今後校友 ,非院內各科醫師 可能提出 wishing list

校友返抵附設

所 原題被友,都將是北 原題被友,都將是北

在校内公告。

【本報訳】

散務處

能力服務更多患者。 **范文峯響師及王新榮** 皮膚科門診

六日舉行。補考詳細

· 教務處勢別呼嚴全 十一日至十八日學行 十一日至十八日學行 項及規定: (本報訓) 本報訓本學年 、確實配住各科

的幹部組織的參與而 校友總會因沒有完善

端。 造成兩三人獨排之弊

召

協

在

芝麻

中的措施:①不得進場 ,經指證確將逐生證 ,經指證確為該班學生證 同學都必須携帶學生 時特別加强核對學生 進佈告欄詳細查閱。 目考試的時間及地點 生未携帶學生證・数 軍訓(1・4~1·2 同學們注意:①全校 1・4~1·2 合考、請同學們參閱部 規則,不得舞弊。 夜間部公告。這些科 後,考生不得獲場。 此外,藥學系五個 敬務處詞時表示 -

燃,校友葵陳春青。 · 銀牌林永松 · 銅牌 燈片組:金牌陳春森 月影賽於十一月七日 室學行。 十月影 結果評定 賽

期末考日 學生證務必携 程排定 間部考試

二月廿二日上課。 樂四技四於十三日開 **专用,定於二月十七** 八日見智。醫六牙五 五提前於二 **聯室辦理。醫六、醫**

陣容

美聲歌下光月色銀

- 得獎人為張斯幸 組有十 ・近軍器 - 李軍第二。

束結滿圓賽比樂音

【本報訊】具有傳統鳳朵的 「古三日晚上,假二三〇五歌 「大七二月 合唱、重唱與獨唱三組。合唱心與女青年會共同舉辦,計分 此項比賽由杏聲肚、活動中 惠政(祭二),李軍林 馬賴史忠(醫一),亞 馬賴史忠(醫一),亞 一隊報名,優勝為雅歌 除與賽,冠軍馬雜數

既 法逃避的使命。 如 生共同應有的信念。在過去的一年,我們經濟不動, 如 生共同應有的信念。在過去的一年,我們經濟不動, 如 生共同應有的信念。在過去的一年,我們經濟不可 如 生共同應有的信念。在過去的一年,我們經濟不動, 如 生共同應有的信念。在過去的一年,我們終於在動機數 如 生共同應有的信念。在過去的一年,我們終於有師 且關意由自我放逐轉化到積極承擔登展北醫命軍的責任我們相信每一個同學都是發自心底關懷自己的北醫,並上即格的便都是北醫的痕跡,抹不去也擦不掉。因此,这失,不會逃避現實。低然來到北醫來學,這輩子關殼 仁心仁德的醫學院學生都是古道熱腦的,我們不會物從學觀念及學校環境因然是不良影響的因子,但我們相信學觀念及學校環境因然是不良影響的因子,但我們相信觀念」,同時在升學主義循單下,也有人批評現代知識 人批評年青人「迷信文憑」、「功利主義」、「士大夫信心,能關心學校,勇於發表意見。自從五四辺後,有了肯定的讚許。除此之外,我們希望大家能建立起新的興業繁重之下,我們的壯團活動及社會服務成果都獲得

3.情宜且提高表置之一準確的評估。 體操運動交流,並增一研習的教練。方能做 係為接大慶祝建國七 十周年·促進國際問

他提水準為主。由致

目分別是: 藥二生理

「隔週的每個星期三十二月九日起 此項臨床病理討論 附股醫院八樓會議上八點至九點定期

劃籌長院副李

和樂品學 及奪物鐵定。

響金香舖滴大地,冰浴過温暖的夏日 曾金香舖滴大地,冰浴過温暖的夏日 的「放英郊一即象」後不久,內子富的「放英郊一即象」後不久,內子富 經濟上的補助。我自己以第一作者的 且給我不算寬裕的教育部公費,帶來 局護劑的工作,不僅是她的本行,而 不僅是她的本行,而 帶來力量;在三百萬人失業的愁雲中 地想向四週冷凍的人學吶喊。幸好在 中有的已經刑出,有的則在排版印身份,發表五鰡或長或短的論文, 後,斜雨帶來北風的蹇涼,曾幾何時 是決定性的因素。(註:作者並非 · 又是業務秋深的時節了。 · 「人體毒物學」等。個內的醫 「人體毒物學」等。國內的醫學 是來顯理雜誌」、「藥學與樂理雜誌 (的「英國臨床藥理雜誌」、「歐洲 在這一年間,我們有好幾次,聽問 一年,含年茄苦所得到的磨練,實 帶有運氣的成份,但是在財散醫 距出版之類不適;另外在審核或 上作與進馨,尚稱無愧於覊家 · 還有兩三篇 · 利雅選些 年來的選些成果。

上,新婚夫婦當着近一,進行十分顯利。最

百萬數呼的民衆縣時 · 把英職拳關的慶駅

他城市極不相同。

一把冷汗。幸好當日 機纏統遇別的鏡頭,

學城住了四天。 野道倡奉世間名的大 野道倡奉世間名的大

據全影印, 帶國家裏 便, 把重要的實驗數 佢, 把重要的實驗數 。一連幾天,醫院內 。進行十分院,位爲賦授的對象 目顧風和。 靠近据保羅教堂的本 一把高汗。 体份子縱火 - 選擇最 · 線脫是北爱爾蘭恐 婚禮當天,從白金 再

的五十週年年會。我有一篇報告。在會中 前,該會成立於牛津,選擇牛津舉行巫大 前,該會成立於牛津,選擇牛津舉行巫大 別

此轉延不斷。每

匯醫學教育乃是學徒 也是團體旅行一得。 會知百年以前的英,換潔見,十分融洽, 有二百五十年的歷史,和他們談天說笑,交 的重鎮,它的醫學院 化的認識了;一路上 制·醫學院爲技術學 以 每戶人家的星夏門園 學 比利時的整潔,出

見都是煙肉與工廠 徳顕春蘭・極日所

60萬雄壯會,實行新壯區運動。 韓國 在一九六二年,陳軍接管政務以後, 二講韓國政府的特色,朴正熙當大統 、社會重建

必否認,慶飛大學

醫學院,進修 及附設醫院縣局第一 與傳送的另一年 ·

前官の

教育部公費留考。現在倫敦大學 St. Bartholomew's 醫院及是附設醫院第一批住院醫師, 做到內料總住院醫師後, 通過旅歌雜記作者洪傳亞,醫科第九屆校友,曾任练各總編輯 床縣 王富美, 理學」 蔡州師之 亦是 本校 無學系第十屆校友

草的地下倉庫,樓上至大大組於條存被 不在「政教会一」氣 訊濃厚的西敏寺 在框保羅教堂奉行。 所以還次的婚體,一 羅繆醫院・在婚禮前

灰黑色的火山岩所構 见,城裏的建築都以 见,城裏的建築都以 丁堡是個古典的城市 四、 天涯 何處是桃源

現場,非無重大損傷百多個病人象忙撤離

文 ,所以他們的國民性 用 灌,河川泛藍的威脅。 工質縣養原可言,海區 股 天然養原可言,海區 講求實用職當,在歐 ,以不重外表網飾, 精道,想是其來有自

3. 馬可廣揚時,義大利地 時人歷客所歌颂的鑑明 最後見到幾世紀末, , 與西方鳳格的建築, 與西方鳳格的建築, 與西方鳳格的建築, 類出幾分破敗。但 。顯出幾分破敗。但 的時間;北郷山區, 個時間;北郷山區, 海中的小島,以積樑 海中的小島,以積樑 海中的小島,以積樑 方,竟然會在歷史和 。這樣不宜人居的地 。這樣不宜人居的地 後再養超末。一方面 都用木格做地基,然 等接;所有的房屋, 然種權 化古國的偉大了。 語時,首次見到威尼小女安例,牙牙學 幾年前地震的殘跡 有海鄉吞噬的危險,

不來忙,輕而易奉的 不來忙,輕而易奉的 一不察忙,輕而易奉的 色成外,就是他們的 色成外,就是他們的 及他們的和平,是用 祖處魁來 士不會受到歐火的波。至於各 一百五十年來,環、無憂無 ,又樂索繼直<u>抵三</u>千 遊湖,再換火車登山 只是個田園山莊似的 **發展他們的機械、化** 態的程度了。這也聯 短的牛天中、先辈船 的羅客,也可以在短 觀光設施,實在太方 人口觀密的地區,工 , 逛街購物 *我個人 怪、學士等於建在臺 帝 個人間天堂,不論多那一種選民,承諾一種選民,承諾一種選民,承諾一旦物不會對於一種選民,承諾一 這次旅行,幾乎不 相信,我曾在還些地 無憂無慮的環境裏 他們生活在稱心臟意 當地階段,都不認爲 麼吸引雞客的地方。 還次旅行,幾乎不能 應所質的簡片,四味 , 奔向家園的脚步。, 如今是飛越關山 高望天涯, 選子思念

不是沒有攤販,但是經濟學上的污染,一 ,吸收人家的文化也 常强,有時强過頭了 模實,受國心表現非 等別、進取、清潔、 韓國醫察不多,但是 - 像日本醫察一樣。 治療理、脚踏車簽理 東西都撒到騎樓,車對面的吳興街,所有 自由就振散。韓國民權被人皆的特性,一 得了。我們的警察看 響察也不管。韓國警 騎樓。我們看到學校 區,不准把東西搬到 看到環境很低,機率 不了的是經過莊敬略 有人批評東方人有 很少很少,且指定地 站在那裏、鮮氣得不 起來權威性不大够,

看。我到美麗訪問五個禮拜回來,最忍 消除佛龍,到底消除得如何?各位可看 韓國人對美化環境非常重視,我們常說 理原普。閩南人與客家 取 兵等。我對季數提徵中 下 改 軍、 安 縣、 東 地 話很像,如 触軍、 海 · 很多姓都和中 地議,不能不承認餘位歷史學家,很客觀 地方色彩,可能有此 來中原音優優只保持 相同・韓國話和閩 副被長李元高 - 是

作者小簡



體實給解剖學教授謀

防衛措施特別嚴密。 解詞,所以墓地的

還有兩位聚名狼藉的

多填基用鐵網曆層圖有高塔派人守望,許

九世紀時,醫學生

格蘭以英國圖教(图 McGill 大學和波蘭 異於英格蘭的另一個國家。比如宗教,英 、咸士忌酒和花格明裙。許多人把它觀爲 提起蘇格蘭,立刻會想到風笛、羊毛衫 蘇格蘭與愛丁堡

· 環研究的基本方式。 ・ 環研究的基本方式。 果的果農們所損糧。 水果・一 他所採用「對照實驗

世 · 是在醫學院入 · 是在醫學院入 · 是在醫學院入 設 Lind 是世界上第 結果不吃蔬菜水果的 苦,所以把船員分成 堡才會發生。 衷是醫學研究的愛丁 利·最後被判較刑。 脚面」。 期,吃蔬菜水果的一 船員,營運發生壞血 組則保持健康。有人 水手們久爲塘血病所 和上韓任船暨,發 · 依大學習醫後, 位臨床藥理學家・ 百多年前,他在爱 紀念 Lind 組服用蔬菜 「真善美」

中心,居民的服飾、不満千萬,但是市區、開土分製,全體人口、如今國勢義徽, 與地利是管樂名片 瑞士號稱世界公園

1 (很大的期望。事實上 在高速公路兩旁, 避是重新, 巴黎對我 理機構與單寫用的法 (1)

性是極爲强悍而執的 士雖然歡迎雖客,

,有建校基金及很好 家政策非常重要,對 (校所以非常發展,面 等於文盲一樣,不過,發們可猜到一半。到 其次是西源、日本

不同義、發生很多 是有困難,因爲同音 方。而不是在熱帶 所以現在又採用

、美化環境

他們的一學一點

成爲新聞界注目的焦他們的一舉一動,欽 戴安娜小组成親後,史賓蹇侯爵的女兒。

車站,業坐地下鐵路

年多束,不知

保羅教堂、就在我工學行道次婚體的那

在遠次婚禮表現無遠

姐姐描述,查理是個 的女友,都戴安娜的

事件的程導,高潮这一等件的程導,高潮这一有關工學。有關遺歷上

有 洋洋的感覺・飲倦給会 己辦喜事・不如設利・会 三辦喜事・不如設利・会 英麗皇室與其說爲自 を会 英麗皇室與其說爲自 を

與沙達特總統的先後

學 與忠君愛護的情操還 於 感,相信婚姻、宗教 健會世界的快樂與美

代理想主義的化身)

的面前時,人們重新

1: 按頭

思想面,出现在英調人 出一看電視新聞使人 出一看電視新聞使人 出一看電視新聞使人 出一看電視新聞使人 以除重盛大的 記述。

購一空。但是今年英 學相傳閱,報紙被搶 起,情節不亞於最精

傳量受韓目的消

、 近来歌客灣面的英國 ・ 重心」的角色及他們 ・ 変心」的角色及他們 ・ 変心」的角色及他們

級子要同意「沒有消 人洩氣的濟歷。人 實在是星期天的一

許鋪張豪華·尤其 粮,在我們看來,

· 充瀬中世紀氣氛

椰夢來,今外又何其 如似一股洪流;既爲

最畅纳的,则是附有 ,带著英国女人少克粮纸。到了是期天, 位末清二十歲的小姐 布稱為當前英國的三大 末來的身后」,"引到这中立,也 片精美,筆調在莊重 蜂誌,內容詳實,顧 中報和它厚原的星期 中報和它原原的星期 **跳起驟來,慢傷** 日一新的印象,赢得在英國電視的發光幕 英國民衆管獨的好感 這個學世僅見的婚

是我永遠不能忘記的 斯羅機場,直昇牛 · 就由倫敦西敦的希 · 就由倫敦西敦的希 ·

約有三十所:分別做 現有之各種學院。 牛津與劍橋之Colle

于所熟悉的情况說明, 有,則由各 faculty 以 之學系爲之。就隨人 以 之學系爲之。就隨人 司的養屬、教堂、宿中津大學裏,像「 書院」的修賞·而其 faculty · 才是教圖 faculty · 才是教圖

的 生津城北・有一名, 时末(Wodstock)的 小鎮,瓢敢有馬勃爾 公爵的巨大宅第———

成

175 散對

值很至 将

建的遗疆,我們實在 **副立大學,規模宏大** 是私立大學,他們的 常年輕,他們留學圖

包装型来版西潮完全一樣, 鄉,加以品官。最後包装, 鄉,加以品官。最後包装, 鄉廠的作法,把生藥切成配 藥廠的作法,把生藥切成配 準。我去看中醫中藥、東方院,他們的研究都相當有水 轉購慶稱大學有一附設醫 韓國日本落後很多。最近歌 韓後記

為訴妹校,現在我不敢提, 與做的事很多,就們也不要 我們來常數個,如果得做,我們來 有相當的成就, 有相當的成就, 有相當的成就, 要做的事很多, 其一個別算,這是不是值得 於中物質級之的蜂件下,刻 就們不是值得 我們來做來表來是不是值得 我們來做來表來是不是值得 我們不是值得 我們不是值得 那麼我們可以和慶照大學結 個一位教授來主持還方面的 研究,花錢不會太多,可以 個人位教授來主持還方面的 一位教授來主持還方面的 一位教授來主持還方面的

, 立漢城大學,其他都 大學及獨立學院,可 維 別市)設立一區立大學,沒有第二所國立大 上 府在每一特別市及道(相當表們的省或特 大 土 府在每一特別市及道(相當表們的省或特 大 上 校鼎城 所以人才磨盛,且非

當好,每次去他們都 實計區,與了那邊的 實計區,與了那邊的 大橋。最大的一座是 大橋。最大的一座是 大橋。最大的一座是 大橋。最大的一座是 大橋。最大的一座是 医, 建有那级點可以看 就是硬幹,幹了再設 太沒有這個能力,他們 大沒有這個能力,他們 個牛死·打完飲沒事 吃醉酒在街上打架打 是很衝動,學生不是 韓國人也有級點, 2 很多地方不如他們。 了韓國、覺得我們有 可解得很好,但是看 是很衡動,學生不怕 幹國人也有級點,說 學生不怕 公司投資制造。在 一言不合就幹起來, 八八年的奥林匹克,像他們接辦了一 死,像光州事件,學 丁。韓國人眞是硬 生就戰坦克事拼了, 他們發極進取,韓國 療・發洋療者要罰三級総統下令不准吸弄

學別不收小費,我还等 對不收小費,我們不准 一貫在有很多讓我們學 對的地方。 對不收小費,我們不准 了。」韓國與日本選 得日本人都沒有什麼 不可以 一個沒有什麼 版、轉戶,樹塗都很 本的東京、京都、大 本的東京、京都、大 本 也組薦宗養實防門。 本 也組薦宗養實防門。 本 也組薦宗養實務 市 調查局,都是考買我 市 調查局,都是考買我 市 調查局,都是考買我 市 調查局,都是考買我 市 調查局,都是考買我 市 調查局,都是考買我 西末, 胜村裏的幹部 運動, 今年已派三個 差很速,我搭機經過 智救國運作業,改得 備聚二十回分抵來應 非常敬佩,今年 生活、從事新壯區

國

7 汽 車製 江 奇

前別匪廉裕隆公司製 年日製率要達二〇劣 ,二十級年前,政府 选汽車時,希望顯一 是在保護中,建宋津到百分之百的自製率 繳,我們對將階份買了 我們對指陰保護了二十多年,今天選第二點使我佩服的,是他們的汽車製造

受丁堡深造。加拿大 兹城県道殿横、建築 話般,似属似幻的夢 朝田复赏,就是进る 并则其用非非常是。 世界周朝,是会出着

臺北醫學院-和各位

到我所爱的母校

我今天能在這裏和各

展,也如同一個生命的孕育一般,十年多的時間。而一個學系的成立與發一個相當年輕的系,成立至今不過兩一個相當年輕的系,成立至今不過兩

月懷胎及陣痛之後,堂皇隆重地與遺

未來在保健與食品方面的工作中,不工作,再加以時機優先之便,誰敢說從事者,也不僅限於只與營養有關之

各醫院中營養部門之負責人、基於時所學與所需;縱有臨床經驗,又多是

加以本系所修習料目之廣泛,終來所 養最優秀醫、藥人才之優良條件下。 校衆多方針之一才是。以北醫之能培

極推動保健營養系的蓬勃發展應是學 期待本系能永居於模範之階!故而積

放方既了解保健營養在今日預防器四、附屬醫院中營養等制度之建立

營養系之方式,由學校簽職提供一天效輔大或文化或實踐等校家政或食品 大天式的兩餐次供應。但,可考慮仍

並不一擊兩得!

方面做爲我們的實習場所

生的我們,無法負擔學校餐廳一屋期

理想的實習場所?!

們這些「少數民族」學取到更多、更

我們且是

是我北醫保健營養之天下門

不僅只算我們全系簡生的努力,更有於此,爲求本系能更充實、更好,

長的師實障容,方能養立我們的基礎 。尤其在專業課程方面,更需應有所 式傳授所學,而無法成爲專任的老師

曾,感到非常荣幸。

不同的角落,都變成不同的角落,都變成

丁北醫人、還不是緣

短,可预見的終末,會有更多的相似短,可预見的終末,會有更多的相似不是一個打着醫學院實施不被一較長而也以本系的內容為主要依據。接說一個也以本系的內容為主要依據。接說一個一個學系。就時代意識而言至少是空前,他學系。就時代意識而言至少是空前,他學系。就時代意識而言至少是空前,他學系。就時代意識而言至少是空前,

,不僅只是食品上的問題,對人體之影

這個局面以爭取得一席之地 - 不是件 期望校方的群立相助。是否能像学品事,不單全整我們本身的努力,

般

遠項課程的實督恐非現有之小規模營體膳食管理及大量製備有所概念。而

成天折,這個責任操於每一 成天折,這個責任操於每一

養學實驗室所可提供。當然

成中國話是「緣份」指寫這種勝景,翻譯

喜歡,還是來文歌, 角是老歌,但我非常 有般首歌也許各位認

個世界見面。在這之後的成長過程中,除了靠著學會本身的努力對私之外,學校方面的配合與支持乃成爲推動小民族。再數別一一一個學系的發展,並不是一個學系的發展,可能使進顯利的配合與支持乃成爲推動小民族。再數別一一一個學系的發展,並不一定就是個學不可能使進顯利的壓生,也即以一個世界見面。在這之後的成長過程中,也即以一個世界見面。在這之後的成長過程中,也可以一個世界見面。在這之後的成長過程中,

據建、設備完善的 機關學系辦公室的 等。

如何

佐 .

給予醫藥上之配合 競食供應及治療。

我部加潤會,說有一

我於十一月初返枝

北縣北美校友會是別來賓。

等中,遠程計劃不系館之建立、.....

報於校方的多方齒

凡到過美觀於斯耐樂

然不太會唱歌,但是 原因,第一是綠,第 一個綠 原因,第一個綠 原因,第一個綠

支持。

支持。

安問沒有雖由相信本系的成立
要的。我們沒有雖由相信本系的成立
要的。我們沒有雖由相信本系的成立

校方的採納或做爲參考!

件 使是身份不可能的 是否又将再慢别人十餘年?還是一 的實督,增加了一個很好的場所。 是否又將再慢别人十餘年?還是一 是否又將再慢别人十餘年?還是一 是不可能的問題。 是不可能的問題。 是不可能的問題。 是不可能的問題。

力支援!

取,更期盼华校在时力、物力上能都

委員,希能積極推動有各科系的校友擔任 来支援母校、在精

成夭折,遂報責任操於每一個保健人學學生單方面獨立舊期的爭升配合與支索學生單方面獨立舊期面可達成。我素學生單方面獨立舊期面可達成。我素學生單方面獨立舊期面可達成。我

書,二是在美並地運 ,一是完實母校的圖 ,一是完實母校的圖 ,一是完實母校的圖

族的貢獻·潛力無 一条位對社會關家

二是在美就

拍頭挺狗,迎頭趕上 ,不如埋頭苦幹,埋 ,不如埋頭苦幹,埋

: 北醫獎好, 北醫

作用,不可謂不大矣!仍況營養師制

因緣而聚爲源而

每天我和各位一起唱醒歌。是得各位比我更樂幸,因爲各位每週一次週會都唱圖人的心境。 向各位表示各位非常的幸福。 我在國外十三、四年,頂多一年唱兩次,非常惭愧,一次是在我們雙十團慶,歌,我在國外十三、四年,頂多一年唱兩次,非常惭愧,一次是在我們雙十團慶,就在國外十三、四年,頂多一年唱兩次,非常惭愧,一次是在我們雙十團慶, 醫學院。雖然我們在

一端,但是我們的心 母校的節長及同學們 海外,在太平洋的另一還是時時刻對關心著

心留在北醫。 醫校門的問學,都把

十月三日很榮華地與 我所愛的母校,看看 做一系列的演講,另及 是谷皮膚科研究所 - 主要是要到新加坡 Taipei M

和 一個復奸的美國朋友。 和 另一個例子是:我有 配 校友都以母校爲榮。 4 個得到學士學位的那一 如懷念的,還是第一

起 的大前提發展,民國 〇以上,再報告一個 以外,還有各種討論 絡不易。在表雜閱舊 以外,還有各種討論 格不易。在表雜閱舊 以外,還有各種討論 格不易。在表雜閱舊 以外,還有各種討論 格不易。在表雜閱舊 第二次北醫北美校

後,都會觀到一首很一個人。這是結束就小了,很一個人的人在觀光遊覽舊金一次稱以一個人的人。 、洪冬桂主任先後到 能院長、陳定堯教授 出國記得今年夏天, 出的觀光客非常多。 樣的,所有走出了北我心爾在金山」,同 有名的歌,即」我把 · 後和我通過電話,他 一月前曾返放,四美 四一月前曾返放,四美 四一月前曾返放,四美 租很關心母校,要我們雖隔著太平洋 展的葉純南枝友,

個例子是醫學系第

發

展的北

木的可愛。

才知道森林裏一

縁起及

樂 年醫學系第四届校友 要把棒子交给我,而 舉 在 属編第二次,又退一 是耶歷節的前夕,說 美學 是北醫北美校友會的 大,一年後,王校友 好組 一份通訊名錄,可說 上接退棒子,登揚光 东 經 北醫北美校友,發行 王加昭,從林校友手 把

四 聯定立志、關心母校 ・ 選應當地情況,就向 ・ 選應當地情況,就向 ・ 選應當地情況,就向 ・ 選應當地情況。 ・ 選應當地情況。 ・ 選問 ・

逝歸陳定義教授當特 館奉行第三次年會, 新耐業園旁的一家族 賓,作一次很精彩的精那時教授當特別來 原有一委員會可作廣心,基金如何運用, 北醫會更好 有二萬多美元,這進目前特別基金 根小・微不足道

服

深

當代

文藝月

的 感

想

王世

機唱,歌鼐在走廊中學校,顯得 下的人正聽得入神,權上有人在 下的人正聽得入神,權上有人在 已經六十機歲,依經母的人丁 份外容等,銀色的月光被雨打的

寒冷。寒冷倒是無妨,寒夜客来 飲之於大地上,獨自忍受一季的 敢立於大地上,獨自忍受一季的 地立於大地上,獨自忍受一季的 是的, な促。 北醫人應該算是 期推出,雖然有點象促。 是交藝月依然如何與為答覆。 但是交藝月依然如 心底有

> 現在遷能做的只是感謝、感謝大實現,但是大家都盡了力,我們 · 整。也許最初的理想沒有完全 一股落、忐忑的心情也終於舒坦 新新鐵鐵的多南中,文藝月告 (III .. 的 時

水區,我們仍然必須堅持海洞… 有水千江月,萬里無靈萬里天」 有水千江月,萬里無靈萬里天」

中誕生。一雙巧手配上一顆數厚西。醫學生的素養在探索生命中西。醫學生的素養在探索生命中 做為一個醫學生,當你奉起右手 起來的馬車,是負荷不了愛的。 在沒有属正關爱生命前,我是 菩薩之中的,假使你願意…… 醫學生是最有責格品然立於人類 的仁心,正是藝術的極緻表現, 使我們都明白真正的智慧不在知生本可比我們預料的更美好,做 **美事**,只有孤獨才是難耐的 茶當酒,竹爐湯添火初紅更是件

生動

池建挺

社會民 表見

品景

10作品展

EE;S 动墨蜜特展

10 院

二特展 序斯特辰

EE. 站畫板

多数批

認治療授

・影・啓示